

# 八强赛裁判名单引争议

## 4人来自八强球队国家



□据《重庆晚报》

6月30日，国际足联公布了1/4决赛至最后决赛的主裁判名单，共有19名主裁判入围。鉴于此前争议太多，这份凝聚了国际足联心血的名单还是引发诸多争议，至少有三大争议值得关注。

### 争议一 八强并不回避裁判

仔细审视这份名单不难发现，19人中有4人来自八强球队所在国家：斯塔克(德国)、乌恩蒂亚诺(西班牙)、巴尔达斯(阿根廷)和西蒙(巴西)。在如此敏感的时期，这4人入选让人浮想联翩。

过去数届大赛，进入淘汰赛球队所在国家的裁判依然保留不少，但本届裁判正处于风口浪尖，国际足联的选择无疑有些不明智。欧洲媒体认为，这份名单太欠考虑，“原本人们就在猜测裁判是否过度影响比赛，国际足联仍然派出八强国家的裁判，很可能引发更大争议”。尤其是来自阿根廷的巴尔达斯，在西葡战中明显多次误判，却被国际足联“保送”进八强。

### 争议二 裁判可能影响走势

按规定，本国裁判不能执法本国球队的比赛，但并不代表这些裁判无法影响自

己国家队的前景。欧洲媒体分析，国际足联如果不好好安排，“必将缔造一届属于裁判的世界杯”。

英国媒体举了个简单的例子：“如果让阿根廷裁判去执法巴拉圭和西班牙的比赛，他会不会更想让巴拉圭取胜？毕竟，西班牙更强一些，他会不会想把一个更弱的对手留给自己的国家队呢？”同理，若是让西班牙裁判执法阿根廷和德国的1/4决赛，恐怕也很难避免这些主观因素。

### 争议三 谁将执法最后决赛

19人大名单出炉之后，谁将成为世界杯决赛裁判的猜测愈演愈烈。就目前来看，韦伯(英格兰)和德布雷克雷(比利时)最有望执法最终决赛，前提是决赛没有欧洲球队参加。

有意思的是，这两人除了韦伯之外，另外一人曾有让人瞠目结舌的“劣绩”。德布雷克雷的争议来自于今年欧冠半决赛第二回合，巴萨主场同国际米兰的比赛，当时德布雷克雷十分偏袒主队巴萨，从开场阶段

斯内德的好球被吹越位，到红牌罚下莫塔，让整个欧洲足坛感到震惊。若非国米首回合握有两个净胜球的优势，没准就被德布雷克雷“阴”了。

### 留任主裁判名单

欧洲：本奎伦卡(葡萄牙)、德布雷克雷(比利时)、卡赛(匈牙利)、斯塔克(德国)、乌恩蒂亚诺(西班牙)、韦伯(英国)

南美：巴尔达斯(阿根廷)、西蒙(巴西)、波佐(智利)、鲁伊斯(哥伦比亚)

亚洲：阿尔·哈姆迪(沙特)、厄马托夫(乌兹别克斯坦)、西村雄一(日本)

中北美及加勒比海地区：阿尔昆迪亚(墨西哥)、巴特雷斯(危地马拉)、马科·罗德里格斯(墨西哥)

非洲：两人  
大洋洲：赫斯特(新西兰)



## 议会举行听证会 寻找法国队惨败原因

□据 新华社电

日前法国国民议会闭门讨论了一个国家级重大问题——并非恐怖主义或是经济衰退，而是法国队在世界杯足球赛上的失利。

上至国家总统萨科齐下至平民百姓，整个法国都在为国家足球队在南非世界杯上令人失望的表现寻找原因。法国国民议会6月30日无视国际足联的反对，就“高卢雄鸡”在南非世界杯上的溃败举行了听证会。

主教练多梅内克和法国足协主席埃斯卡莱特参加了此次听证会。这让国际足联主席布拉特大怒，他警告法国政府无权插手足球事务。而议会不这么认为。“国际足联无权警告法国立法者。我们是民主的国家，议会应有权召集任何人进行听证。”立法人员乔蒂回应说。

立法者们坚持认为，他们并不是针对法国队在世界杯上的糟糕表现，也不是针对教练错误的战术制定，而是球队的态度和足协官员的无能。

## 曼谷逮捕千名赌球者

□据 新华社电

泰国警方6月30日称，2010年南非世界杯足球赛开赛至今，泰国首都曼谷警方已经逮捕超过1000名赌球者。

警方在一份声明中称，56名组织赌球者和1156名参赌人员被捕，涉案金额为340万泰铢(约合10.5万美元)。

按警方说法，24人获判监禁，刑期在1个月至6个月之间，其中大多数人获得缓刑。

泰国禁止世界杯赌球，违者将面临罚款和最长1年的监禁。南非世界杯6月11日开赛以来，警方在全国多处地点设立特别工作中心，严打赌球。

## 意大利队换帅 普兰德利接替里皮



□据 新浪体育

北京时间6月30日晚，普兰德利正式与意大利足协签订了一份为期4年的执教合同。在未来4年里，普兰德利将会掌舵意大利队。

与此同时，意大利足协主席阿贝特也表达了对卸任的意大利队主帅里皮的祝福：“在过去相当长的一段时间里，里皮先生与他的团队，为意大利队呕心沥血地工作。在南非世界杯上，意大利队的成绩并不出色，但是里皮先生的敬业态度、工作方式和勤奋精神，依然令人印象深刻。在里皮与意大利国家队合同到期之后，我们不得不

去寻找一名新的主帅。我们祝愿里皮先生的未来一切顺利。”

在谈到普兰德利的执教风格时，阿贝特指出：“普兰德利擅长培养年轻球员，这是我们选中他的重要原因。”

据《米兰体育报》的披露，52岁的普兰德利与意大利足协签约4年。此前普兰德利已经从佛罗伦萨俱乐部离任，紫百合军团选择了前国米助理教练米哈伊洛维奇为主帅。

8月9日，普兰德利会在英国富勒姆，进行新意大利队的第一次集训，以备战即将开始的2012年欧洲杯预选赛。8月11日，意大利将进行一场友谊赛，这也是普兰德利的首次出击，对手未定。

## 郑大世母亲： 朝鲜队队员不会被流放

□据 腾讯体育

据韩国媒体《日刊体育》报道，朝鲜队球员郑大世的母亲李贞琴女士在接受该媒体电话采访时表示，关于朝鲜国家队队员回国后会因为战绩不佳而被流放的传闻完全是无稽之谈。

“被流放？不要说郑大世了，整个朝鲜队在回到平壤时都受到了热烈欢迎。”郑大世的母亲李贞琴向韩国媒体表示，“虽然没能取得好成绩，但是朝鲜人民认为时隔44年重回世界杯舞台本身已经是个了不起的业绩了。万一要是感觉气氛不对的话，郑大世会直接回日本。”

主教练金正勋带领的朝鲜队已经于北京时间6月29日通过北京首都国际机场

中转回到了平壤。

之前韩国“自由北韩广播”部长李金龙曾在接受韩国媒体采访时说：“朝鲜人民现在都在担心朝鲜队队员的安危。1966年世界杯的时候，止步于八强的朝鲜队在回国后都遭受了思想批斗。”

此外，对于朝鲜队整天以明太鱼和水泡菜为食的传闻，李贞琴女士也表示那是失实的报道：“郑大世在自己博客中传过一张用嘴咬着明太鱼搞怪的照片，可能那照片被人误会了。据我所知朝鲜队队员的饮食非常好，经常能吃到肉菜。”

而对于最近盛传的郑大世将赴欧洲踢球，李贞琴女士则表示：“目前我还没有听说这件事，所以很难发表什么看法。”



朝鲜队回到平壤。